

Nový motorový křovinořez Fieldmann FZS 4004-B zkrátí i náletové dřeviny

Zkultivovat zarostlou „džungli“ v pohlednou část zahrady vyžaduje sílu i techniku, v první řadě výkonný křovinořez. Mnohostranný křovinořez Fieldmann FZS 4004-B s benzínovým motorem o výkonu 1,4 kW a říditkovou rukojetí využijete na přerostlou trávu i náletové dřeviny. Kromě poloautomatické strunové hlavy totiž příslušenství zahrnuje i ocelový trojzubec. Stroj je vybaven objemnou nádrží pro delší sekání bez přerušování a nastavitelným ramenním popruhem pro vyšší komfort při práci. Více na www.fieldmann.cz.



Likvidaci přerostlé trávy a nevíтанých dřevin můžete svěřit novému výkonnému křovinořezu Fieldmann FZS 4004-B, který si s obojím snadno poradí. Stroj s benzínovým dvoutaktním motorem o objemu 43 cm³ a výkonem 1,40 kW je totiž vybaven jak strunovou hlavou, tak odolným ocelovým trojzubcem. I proto se tento model hodí na sekání vysoké trávy, ale i k udržování rozsáhlejších ploch, které jsou zarostlé náletovými dřevinami, případně silně zaplevelené. Při sekání oceníte poloautomatickou strunovou hlavu se záběrem sečení 43 cm, která zajišťuje nastavení délky dvojice strun o průměru 2,4 mm jen lehkým úhodem o zem. Vyžínání strunou využijete především při sekání na špatně dostupných místech, a dále například kolem plotů, zdí a záhonů.

Benzínový křovinořez Fieldmann FZS 4004-B je vybaven dvojitou přední rukojetí s ergonomickými úchopy, která se drží oběma rukama, což umožňuje efektivnější a komfortnější práci i na větších plochách. Pro jednodušší a bezpečnější manipulaci se strojem jsou v této rukojeti integrovány ovládací prvky křovinořezu – spínač plynu s aretací polovičního plynu a pojistkou. Použití je jednoduché a pohodlné díky vyvážené konstrukci. Nastavitelný ramenní popruh pomůže rozložit váhu křovinořezu na celé tělo, čímž ulehčí zejména delší práci. Stroj je vybaven objemnou nádrží 1,6 l pro delší práci bez přerušování.

Balení Fieldmann FZS 4004-B obsahuje ocelový trojzubec, ramenní popruh, kalibrovanou nádobu na míchání palivové směsi a další příslušenství.

Doporučená akční maloobchodní cena křovinořezu Fieldmann FZS 4004-B je **2.899 Kč**. Více na www.fieldmann.cz.

O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již devátým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz